

Nevenka Marković, dipl. iur.

Nada Nekić Plevko, dipl. iur.

VODIČ KROZ OVRŠNI POSTUPAK

KOME JE NAMIJENJEN OVAJ VODIČ ?

Ovaj je vodič namijenjen građanima, poduzetnicima, tvrtkama, obrtnicima, i drugim osobama koje kao stranke sudjeluju u ovršnom postupku.

ŠTO JE OVRŠNI POSTUPAK ?

To je postupak koji provode sudovi i javni bilježnici radi prisilnog namirenja potraživanja ovrhovoditelja na imovini ovršenika prema odredbama Ovršnog zakona.

TKO JE OVRHOVODITELJ, A TKO OVRŠENIK ?

Ovrhovoditelj je osoba koja je radi ostvarenja (ovrhe) svojeg potraživanja pokrenula ovršni postupak, a ovršenik je osoba protiv koje se to potraživanje ostvaruje.

KAKO SE I GDJE POSTUPAK POKREĆE ?

Postupak ovrhe ovrhovoditelj pokreće podnošenjem ovršnog prijedloga sudu (općinskom ili trgovačkom) ili javnom bilježniku, u zavisnosti od toga na kojoj dokumentaciji ili ispravi ovrhovoditelj temelji svoje potraživanje.

ŠTO JE OVRŠNI PRIJEDLOG ?

To je podnesak, koji sudu ili javnom bilježniku podnosi ovrhovoditelj i koji mora sadržavati zakonom određene elemente: zahtjev za ovrhu, ispravu na kojoj se temelji potraživanje, točnu naznaku ovrhovoditelja i ovršenika, potraživanja koje se želi ostvariti, te predmet i sredstvo ovrhe (imovinu ovršenika na kojoj će se postupak provesti i način ostvarenja).

U slučaju da ovršni prijedlog ne sadrži sve zakonom propisane elemente biti će odbačen i postupak se neće provesti.

AKO SE OVRŠNI POSTUPAK POKREĆE PRED JAVNIM BILJEŽNIKOM:

– pokreće ga ovrhovoditelj podnošenjem ovršnog prijedloga koji se temelji na vjerodostojnoj ispravi, a to su računi, mjenica i ček s protestom, javna isprava, izvadak iz poslovnih knjiga, po zakonu ovjerovljena privatna isprava, posebne javne isprave, a računom se smatra i obračun kamata.

– ovrhovoditelj prijedlog za ovrhu na temelju vjerodostojne isprave podnosi javnom bilježniku po svom izboru i od njega zahtjeva donošenje rješenja o ovrsi.

– ako je prijedlog dobar za odlučivanje, javni će bilježnik izdati rješenje o ovrsi i dostaviti će ga ovrhovoditelju i ovršeniku

– ovršenik može protiv rješenja o ovrsi u roku od 8 dana (ako se ovrha odredila na temelju mjenice ili čeka, u roku od 3 dana) podnijeti prigovor javnom bilježniku i tada predmet prelazi u sudsku nadležnost, ako je prigovor podnesen od za to ovlaštene osobe i u roku, a ako nije, sud će prigovor odbaciti i nastaviti će se ovršni postupak radi namirenja

– ovrha po rješenju o ovrsi koje je izdao javni bilježnik provodi se tek kada rješenje o ovrsi postane pravomoćno, a što na zahtjev ovrhovoditelja utvrđuje javni bilježnik

– ovrhovoditelj nakon pravomoćnosti rješenja o ovrsi nastavlja s postupkom ovrhe na onom predmetu ili imovini ovršenika i na onaj način kako je to predložio u svom prijedlogu

– ako je rješenjem o ovrsi ovrha određena na novčanoj tražbini (na sredstvima na računu u banci ili plaći) ovršenika, ovrhovoditelj ga dostavlja banci ovršenika ili njegovom poslodavcu, radi zapljene i prijenosa na njegov račun, no ako je ovrha određena na nekoj drugoj imovini ovršenika, ovrhovoditelj će pokrenuti postupak pred sudom radi provedbe postupka na toj imovini, npr. pokretninama, vozilima, nekretninama, dionicama i dr.

AKO SE OVRŠNI POSTUPAK POKREĆE PRED SUDOM:

– pokreće ga ovrhovoditelj podnošenjem ovršnog prijedloga koji se temelji na ovršnoj ispravi, a to su: ovršna sudska odluka (presuda i rješenje) i ovršna sudska nagodba, ovršna odluka arbitražnog suda, ovršna odluka ili nagodba donesena u upravnom sporu ako glasi na ispunjenje novčane tražbine, ovršna javnobilježnička odluka i isprava (zadužnica i bjanko zadužnica), nagodba sklopljena u postupku pred sudovima časti u RH, te druga isprava koja je zakonom određena kao ovršna isprava

– ovrhovoditelj podnosi ovršni prijedlog nadležnom sudu, općinskom ili trgovačkom koji izdaje rješenje o ovrsi ako je prijedlog podoban za odlučivanje, a kao nije sud će ga odbaciti

– ovršenik može podnijeti žalbu protiv rješenja o ovrsi koje je izdao sud , no žalba ne sprječava provedbu ovrhe jer se ona provodi i prije pravomoćnosti rješenja o ovrsi

– ovršenik može podnijeti prijedlog odgode ovrhe, o kojem prijedlogu sud odlučuje posebnim rješenjem

– žalbu protiv rješenja o ovrsi može podnijeti i ovrhovoditelj

– ovrhu na temelju sudskog rješenja o ovrsi provode sudovi na onoj imovini ovršenika ili na onaj način kako je to predložio ovrhovoditelj u svom prijedlogu za ovrhu, dostavljaju rješenje o ovrsi banci ili poslodavcu ovršenika ako je ovrha određena na novčanoj tražbini (sredstvima na računu ili plaći) ovršenika radi zapljene i prijenosa na račun ovrhovoditelja, a ako je ovrha određena na pokretninama, motornom vozilu, nekretnini ili nekoj drugoj imovini, sud će provesti zakonom određeni postupak

KOJEM SE SUDU PODNOSI OVRŠNI PRIJEDLOG ?

Ovrhu određuju i provode općinski i trgovački sudovi, te se prema njihovoj zakonski određenoj stvarnoj nadležnosti podnosi ovršni prijedlog.

Općinski su sudovi stvarno nadležni određivati ovrhu ako rješavanje tih predmeta nije povjereno drugom sudu.

Trgovački sudovi su stvarno nadležni određivati ovrhu na temelju svojih odluka i nagodbi donesenih u postupcima u kojima su sudili u prvom stupnju, određivati ovrhu na temelju zadužnica i bjanko zadužnica, na temelju stranih i domaćih pravorijeka te za provedbu ovrhe određene javnobilježničkim rješenjem o ovrsi.

Mjesna nadležnost suda za odlučivanje o ovršnom prijedlogu i za provedu ovrhe također je određena zakonom ,a zavisi od više elemenata kao što su npr. mjesto gdje je sjedište ovršenika, mjesto gdje se nalaze njegove nekretnine ili pokretnine i dr.

NAZNAKA STRANAKA U OVRŠNOM PRIJEDLOGU

Stranka u ovršnom i drugom postupku može biti svaka fizička i pravna osoba, a kao takva treba biti valjano naznačena u ovršnom prijedlogu. Ako je stranka fizička osoba treba biti naznačen točnim i punim imenom, prezimenom, zanimanjem te mjestom prebivališta ili boravišta. Ako je stranka obrtnik treba biti naznačen imenom, prezimenom, te treba biti naznačen kao vlasnik obrta kojem obrtu treba navesti puno ime i sjedište . U slučaju, da je stranka tvrtka, u ovršnom prijedlogu valja naznačiti puno ime tvrtke sa ustrojbenim oblikom (d.o.o., d.d. i dr.) te naznačiti adresu sjedišta.

Podaci o imenu i sjedištu, odnosno adresi stranaka mogu se dobiti u evidenciji MUPa za fizičke osobe, uvidom u obrtni registar za obrtnike (www. ... Web adresa obrtnog registra) te u registre trgovačkih sudova za tvrtke (www. ... Web adresa registra trgovačkih sudova) , kao i druge upisnike (npr. za ustanove registar udruga www. i dr.).

ŠTO JE PREDMET OVRHE ?

To su ovršenikove stvari i prava na kojima se ovrha može provesti kao npr. plaća, novac na računima, nekretnine, pokretnine, dionice, udjeli u trgovačkim društvima i dr., no zakonom je određeno koji su predmeti izuzeti od ovrhe i ne mogu biti predmet ovrhe, te stvari na kojim je ovrha ograničena.

Tako se ovrha npr. ne može provesti na odjeći, obući namještaju i dr. zakonom navedenim pokretninama ovršenika ako je fizička osoba, te npr. na alatima i strojevima koji su obrtniku nužni za obavljanje upisane djelatnosti.

KAKO DOĆI DO PODATAKA O IMOVINI OVRŠENIKA?

Prije pokretanja ovršnog postupka ovrhovoditelj kao osoba koja namjerava pokrenuti ovršni postupak može zatražiti podatke o imovini ovršenika od

- Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o tome da li je ovršenik njegov osiguranik te po kojoj osnovi (radni odnos, bbobrt ili samostalna djelatnost i dr.) i kod koga prima mirovinu, invalidninu ili drugu stalnu naknadu.
- Ministarstva unutarnjih poslova o tome da li je neka osoba upisana kao vlasnik motornog vozila te o vrsti, marki, tipu, modelu, godini proizvodnje, registarskom broju i postojanju tereta
- FINE o podacima o računu za redovno poslovanje poslovnog subjekta

a, navedena su tijela dužna ovrhovoditelju u roku od 8 dana dati tražene podatke.

Tijekom ovršnog postupka koji se provodi pred sudom ovrhovoditelj može predložiti da ovršenik da prokaznu izjavu o tome gdje se nalaze stvari radi čije se predaje vodi ovrha, te može predložiti da sud odredi davanje prokaznog popisa imovine po ovršeniku.

Prokazni popis ovršenik je dužan sastaviti i podnijeti na za to propisanom obrascu, te ga potvrditi pred sudom.

U pokaznom popisu ovršenik mora naznačiti

- gdje se nalaze pojedine stvari koje čine njegovu imovinu
- gdje se nalaze i kome pripadaju tuđe stvari na kojima on ima određena imovinska prava
- prema kome ima kakvu novčanu ili koju drugu tražbinu
- ima li na računima i kod koga novčana sredstva
- prima li i od koga plaću ili mirovinu, odnosno da li ima koje druge stalne ili povremene prihode
- ima li kakvu drugu imovinu

Nastavno, na pisani zahtjev ovrhovoditelja, ovršenik je obavezan u roku od 8 dana dati pisane podatke o svim računima koje ima i bankama kod kojih se ti računi vode, te je zakonom propisana i dužnost banke da na zahtjev suda dostavi podatke o žiroračunu, deviznom ili drugom računu ovršenika.

KAKO SE PROVODI OVRHA NA OVRŠENIKOVOJ PLAĆI?

Ovrha na plaći ovršenika provodi se zapljenom do ovršenikovog dijela plaće i nalaganjem poslodavcu ovršenika da zaplijenjeni dio plaće isplati ovrhovoditelju nakon pravomoćnosti rješenja o ovrsi.

Ako ovršenik prima zajamčenu plaću u skladu s kolektivnim ugovorom ili zakonom, ovrha se može provesti do iznosa od jedne trećine, odnosno do iznosa od jedne četvrtine takve plaće.

Od ovrhe su izuzeta primanja po osnovi zakonskog uzdržavanja, primanja po osnovi socijalne skrbi, dječjeg doplatka i druga zakonom određena primanja.

Ako ovršeniku prestane rad prijašnji je poslodavac dužan bez odgode preporučenom pošiljkom s povratnicom dostaviti rješenje o ovrsi novom poslodavcu, i o tome obavijestiti sud.

Poslodavac ovršenika odgovara za propuštenu obustavu i isplatu dospjelih obroka te ovrhovoditelj može predložiti da sud u ovršnom postupku rješenjem naloži poslodavcu da mu isplati sve obroke što ih je propustio obustaviti i isplatiti, a ovrhovoditelj može tražiti i ovrhu protiv poslodavca u istom ovršnom postupku.

Ako poslodavac nema saznanja o novom ovršenikovom poslodavcu dužan je o tome obavijestiti sud.

KAKO SE PROVODI OVRHA NA OVRŠENIKOVOJ NOVČANOJ TRAŽBINI (NA SREDSTVIMA NA RAČUNU) KOD BANKE ?

Ovrha na novčanoj tražbini koja po žiroračunu, deviznom i drugim računima kod banaka pripada ovršeniku, određuje se tako što se rješenjem o ovrsi nalaže banci da novčani iznos za koji je ovrha određena isplati ovrhovoditelju.

Ovrhovoditelj je dužan u prijedlogu za ovrhu zatražiti da se provede na novčanim tražbinama po svim ovršenikovim kunskim i deviznim računima kod svih banaka kod kojih ovršenik ima račune, uz naznaku broja i banke kod koje je otvoren račun ovršenika za redovno poslovanje koji je on odredio kao račun za plaćanje zakonskih obaveza i javnih prihoda, za naplatu vrijednosnih papira i instrumenata plaćanja te naloga s naslova ovrhe sudskih odluka i drugih ovršenikovih isprava (glavni račun).

Banka je dužna u roku od 8 dana od dostave rješenja o ovrsi obavijestiti sud i ovrhovoditelja da nema ili da nema dovoljno sredstava na računu da bi mogla rješenje o ovrsi provesti u cijelosti.

Banka naplatu obavlja redom, prema vremenu primitka rješenja o ovrsi, te vodi očevidnik redoslijeda rješenja o ovrsi po danu i satu primitka i izdaje ovrhovoditelju na njegov zahtjev potvrdu o mjestu njegove tražbine u redoslijedu.

KAKO SE PROVODI OVRHA NA NEKRETNINI OVRŠENIKA?

Ovrha na nekretnini provodi se zabilježbom ovrhe u zemljišnoj knjizi, utvrđenjem vrijednosti nekretnine, prodajom nekretnine i namirenjem ovrhovoditelja iz iznosa dobivenog prodajom.

Uz prijedlog za ovrhu na nekretnini ovrhovoditelj je dužan podnijeti izvadak iz zemljišne knjige kao dokaz o tome da je nekretnina upisana kao vlasništvo ovršenika, a ako je to pravo upisano na drugu osobu, a ne na ovršenika, prijedlogu za ovrhu se može udovoljiti samo ako ovrhovoditelj podnese ispravu koja je podobna za upis ovršenikovog prava.

KAKO SE PROVDI OVRHA NA POKRETNINAMA OVRŠENIKA?

Ovrha na pokretninama provodi se njihovom zapljenom, procjenom, oduzimanjem, otpremanjem, povjeravanjem na čuvanje sudu, ovrhovoditelju ili trećoj osobi, njihovom prodajom te namirenjem ovrhovoditelja iz iznosa dobivenog prodajom.

Sudski će ovršitelj prije nego što pristupi pljenidbi, predati ovršeniku rješenje o ovrsi i pozvati ga da plati iznos za koji je ovrha određena sa kamatama i troškovima.

Ovrhovoditelj će biti izvješten o vremenu i mjestu pljenidbe te o tome što treba osigurati za otpremu i smještaj pokretnina.

Ovrhovoditelj je dužan osigurati sve što je potrebno za urednu otpremu pokretnina (prijevozno sredstvo, radnu snagu, potrebnu opremu i dr.) te je dužan osigurati takav smještaj pokretnina u kojem će se one sačuvati od mogućeg oštećenja ili kvarenja.

Prije oduzimanja pokretnina i njihovog otpremanja sudski će ovršitelj provjeriti jesu li ispunjeni uvjeti za provedbu ovrhe i smještaj pokretnina, pratiti će oduzete pokretnine do mjesta gdje će biti smještene i o tome će sastaviti zapisnik.

Ako ovrhovoditelj ne osigura sve što je potrebno za otpremu i smještaj pokretnina, su će odgoditi ovrhu ali ne duže od tri mjeseca, te ako ni nakon tog roka ovrhovoditelj ne osigura sve potrebno za provedbu ovrhe, postupak će se obustaviti.

KAKO SE PROVODI OVRHA NA MOTORNOM VOZILU OVRŠENIKA?

Ovrhu radi naplate novčane tražbine na motornom vozilu sud određuje na temelju ovršne isprave i izvotka iz evidencije policijske uprave o vlasništvu ovršenika na motornom vozilu, te sud primjerak rješenja dostavlja policijskoj upravi kod koje se vodi upisnik vozila radi provedbe zabilježbe ovrhe kojom ovrhovoditelj stječe založno pravo na tom motornom vozilu.

Primjerak rješenja o ovrsi sud će dostaviti i Upisniku sudskih i javnobilježničkih osiguranja tražbina vjerovnika, a ako je procijenjena vrijednost vozila veća od 50.000,00 Kn, rješenje o ovrsi dostavlja se i Očevidniku nekretnina i pokretnina koje se prodaju u ovršnom postupku, a koji vodi Hrvatska gospodarska komora.

Ovrhovoditelj je dužan u roku od 3 mjeseca od dostave rješenja o ovrsi na motornom vozilu predložiti njegovo oduzimanje i naznačiti mjesto gdje se ono nalazi te osigurati potrebno prijevozno sredstvo i radnu snagu za provedbu ovrhe.

Motorna se vozila prodaju usmenom javnom dražabom ili neposrednom pogodbom u skladu sa zaključkom suda o načinu prodaje bez isticanja oznake registarskog broja i broja šasije.

Prodaja motornog vozila može se povjeriti i javnom komisionaru te se vozilo u tom slučaju prodaje također na javnoj dražbi ili neposrednom pogodbom, a dražbu u tom slučaju provodi javni bilježnik.

TKO SU JAVNI KOMISIONARI I KOJA JE NJIHOVA ULOGA U OVRŠNOM POSTUPKU?

Prodaja pokretnina zaplijenjenih u ovršnom postupku može se povjeriti javnom komisionaru, te prema odredbama zakona u tom slučaju ovrha provodi putem njih.

Komisionar je dužan preuzeti zaplijenjene pokretnine za čiju je prodaju dobio dozvolu ako je ovrhovoditelj spreman za to platiti predujam (a odbiti može radi nedostatka prostora ili određenih okolnosti), te dužan savjesno u skladu s pravilima struke preuzeti, razvrstavati, čuvati, osigurati, održavati i izlagati pokretnine, davati obavijesti o njima, oglašavati njihovu prodaju, prodavati te rukovati s dobivenim novčanim sredstvima.

Komisionar je dužan pokretnine izložiti na način da ih zainteresirane osobe mogu razgledati, te na izloženim stvarima naznačiti njihov broj, kakvoću, veličinu i cijenu, a radi prodaje može putem oglasnih ploča, kataloga, javnih medija, interneta i na drugi način objavljivati podatke o pokretninama koje se prodaju uz naznaku načina i vremena njihovog razgledavanja i prodaje.

Pokretnine se kod javnih komisionara prodaju u skladu sa zaključkom suda, na javnoj dražbi koju tada provodi javni bilježnik, ili neposrednom pogodbom.

Nakon obavljene prodaje pokretnine komisionar će pokretninu predati kupcu pošto on plati kupovninu, te iz dobivene kupovnine komisionar će najprije namiriti troškove pohrane i prodaje pokretnine i svoju nagradu, dok će preostali iznos uplatiti na račun suda.

Ako se pokretnina dopremljena komisionaru ne proda ni za dvije trećine procijenjene vrijednosti, sud će joj sniziti cijenu na jednu trećinu te vrijednosti, a ako se pokretnina ne proda ni u roku od daljnjih mjesec dana, sud će ovrhu obustaviti.

Komisionar ima pravo tražiti od ovrhovoditelja predujam za pokriće troškova koje će imati u vezi sa preuzetim pokretninama, te ima pravo na nagradu za obavljene poslove i na naknadu troškova, a stječe i založno pravo na pokretninama koje su mu predane za naplatu troškova i nagrade. Poslove javnog komisionara organizira i provodi Hrvatska gospodarska komora ([www... Web stranica HGK – komisionari](http://www.hgk.hr)) a opći nadzor nad radom javnih komisionara provodi ured državne uprave u županiji.

OČEVIDNIK HRVATSKE GOSPODARSKE KOMORE

Hrvatska gospodarska komora vodi Očevidnik nekretnina i pokretnina koje se prodaju u ovršnom postupku. Očevidnik se vodi o svim nekretninama koje se prodaju u ovršnom postupku, a o pokretninama ako je njihova procijenjena vrijednost veća od 50.000,00 Kn.

Očevidnik o nekretninama sadrži podatke o strankama, katastarskoj čestici i općini, površini i adresi nekretnine, što u naravi predstavlja, koje su veličine njeni pojedini dijelovi, procijenjenoj vrijednosti, drugim uvjetima prodaje i ročištu za dražbu.

Očevidnik o pokretninama sadrži podatke o strankama, podatke po kojima se pokretnina može identificirati, o vrsti, količini i kvaliteti ako se radi o stvarima određenim po rodu i prema količini, a prema podacima iz zapisnika o pljenidbi, o procijenjenoj vrijednosti pokretne stvari, drugim uvjetima prodaje i ročištu za dražbu.

U Očevidniku će se naznačiti i gdje se, kada i kako stvar može razgledati.

Očevidnik je javan i može se vidjeti na stranici Hrvatske gospodarske komore [www. ...](http://www.hok.hr)

ŠTO OBUHVAĆAJU TROŠKOVI POSTUPKA?

Troškovi postupka zavise od toga da li se postupak pokreće i provodi pred sudom ili javnim bilježnikom, a obuhvaćaju sudske ili javnobilježničke pristojbe koje su regulirane posebnim odredbama ([www. Web stranica HJK](http://www.hjk.hr)), a troškovi zavise i od činjenice da li će se radi zastupanja angažirati odvjetnik koji ima pravo na nagradu za zastupanje prema Tarifi Hrvatske odvjetničke komore ([www. ... web stranica HOK](http://www.hok.hr)) Troškovi postupka mogu obuhvatiti i druge troškove, kao npr. uplate predujma rad za komisionara ili sudskog ovršitelja.

Ovrhovoditelj je dužan troškove postupka predujmiti u roku koji sud odredi, te ako se ne postupi po nalogu suda u danom roku, sud će obustaviti postupak.

Ovršenik je dužan ovrhovoditelju naknaditi troškove koji su bili potrebni za ovrhu, a o njima odlučuje sud i na prijedlog stranke određuje ovrhu radi njihovog ostvarenja.

Zahtjev za naknadu troškova podnosi se sudu najkasnije u roku od 30 dana od dana završetka postupka.

DA LI OVRHOVODITELJ MOŽE POVUĆI OVRŠNI PRIJEDLOG I PREDLOŽITI OBUSTAVU POSTUPKA?

Ovrhovoditelj može tijekom postupka, bez pristanka ovršenika, povući u cijelosti ili djelomično prijedlog za ovrhu i u tom će slučaju sud ovrhu obustaviti. Ovrhovoditelj može nakon povlačenja ovršnog prijedloga, podnijeti novi prijedlog za ovrhu.

ŠTO U SLUČAJU OTVARANJA STEČAJNOG POSTUPKA?

U slučaju otvaranja stečajnog postupka nad strankom u postupku, postupak ovrhe će se prekinuti o čemu sud donosi posebno rješenje.

Postupak će se nastaviti ako se za to ostvare posebni zakonski uvjeti, i u zavisnosti od toga da li je stečajni postupak otvoren nad ovrhovoditeljem ili ovršenikom.

NASTAVAK OVRŠNOG POSTUPKA

Ako se pravomoćno rješenje o ovrsi određenim sredstvom ili na određenom predmetu ne može provesti, ovrhovoditelj može radi namirenja iste tražbine predložiti novo sredstvo ili predmet ovrhe. U tom će slučaju sud donijeti novo rješenje o ovrsi i nastaviti ovrhu na temelju tog rješenja.

Međutim ako ovrhovoditelj u roku od dva mjeseca od obavijesti suda o nemogućnosti provedbe ovrhe ne podnese prijedlog za njen nastavak sud će postupak obustaviti. Smatrati će se da je ovrhovoditelj podnio prijedlog za nastavak postupka ako je u danom roku zatražio davanje prokazne izjave ili prokaznog popisa.

DOVRŠETAK POSTUPKA

Postupak ovrhe smatra se dovršenim pravomoćnošću odluke o odbacivanju ili odbijanju ovršnog prijedloga, provedbom ovršne radnje kojom se ovrha dovršava ili obustavom ovrhe.

Dovršenje ovrhe provedbom posljednje ovršne radnje sud utvrđuje rješenjem.

U slučaju da se ovrha provodi na novčanoj tražbini ovršenika (na računu kod banke) mogući sporovi između stranaka, odnosno stranaka i banke o tome je li banka u cijelosti postupila prema rješenju o ovrsi, a osobito o tome da li je ovrhovoditelj u cijelosti namiren, rješavati će se u parničnom postupku.